

男子闯入大学宿舍 持刀砍伤三女生

疑因感情纠纷引发,其中一人伤势严重

□ 星级记者 张敏

昨日中午12时许,省城社岗路一家职业学院女生宿舍内,一名男子闯入3楼的一间寝室,持刀将3名女生砍伤,其中一名女生伤势严重。目前,嫌疑人已被警方控制,而伤人原因疑与情感纠纷有关,案件还在进一步调查中。

三名女生受伤

市场星报、安徽财经网记者赶到事发学校时,学校大门紧闭,不许外人进入。

据知情人介绍,案发地点位于女生宿舍7号楼内,共有3名女生受伤,“其中一人颈部受伤,被120急救医生抬出来时,上衣都被血浸透了。”

在省立医院西区,伤者正在接受清创治疗。曾参与施救的一名120救护人员称,在赶到出事的宿舍时,就看到伤势最重的女生倒在地上,地上遗留了大量血迹。“颈部及后背被砍了七八刀,尤其是颈部伤口最深。”角落里还站着两名同寝室女生,手臂被砍伤,伤势稍轻。120急救车呼啸将伤者送医抢救,为赶时间,不得不逆向行驶一截路程。

曾在楼下等人

在医院治疗期间,校方也安排了师生守护一旁。两名手臂被砍的女生经过包扎后,暂时没有生

命危险。

伤势最重的女生仍在手术室救治。从遗留的衣服来看,已是血迹斑斑。

嫌疑人是谁?为何要闯入女生宿舍连伤3人?据住在该栋宿舍楼的一名女学生介绍,嫌疑人是一名年轻男子,在上午11点多就曾出现在宿舍楼下。“手里还提了一箱牛奶,像是在等人。”等待期间,一直没有人与其见面,他还向路过的学生借手机使用。没料到,2小时后,男子竟疯狂行凶。

经初步调查得知,嫌疑人鲍某某,今年23岁,安庆望江人,并非该校学生。

校园安保存疑

知情人透露,嫌疑人与那名伤势最重的女生可能存在情感纠纷,久等未果下,闯入宿舍与其理论并行凶。

“社会人员怎么能随便进入校园,而且能进入女生宿舍?保安和宿管员去哪了?”此事发生后,不少学生也对校园安保存在漏洞产生质疑。

昨日17时许,涉事学校通过官方网站就案件进行了简单通报称,6月12日中午12时,嫌疑人鲍某某利用中午放学时间,强行进入学校北区女生宿舍7号楼309室,将任同学刺伤。在行凶过程中,另外两名同学阻止嫌疑人行凶时,被嫌疑人划伤。事情发生后,学院第一时间将受伤学生送往省立医院西区抢救。

目前,辖区警方已介入调查此案。

为捐造血干细胞 准新娘放弃减肥

星报讯(汪桂芳 记者 李皖婷) 和所有幸福的准新娘一样,26岁的合肥姑娘姜静静每天都在期待自己穿上婚纱的那一刻;和其他准新娘不同的是,姜静静是一名造血干细胞捐献者。昨日上午,她在省立医院血液科进行造血干细胞采集,将要挽救上海一名44岁白血病患者生命。

为捐献放弃减肥

姜静静是安徽省送变电工程公司卫生所一名护士。2009年起,她就一直坚持无偿献血,并成为中华骨髓库安徽分库的一名志愿者。

今年1月,正在上班的姜静静接到中华骨髓库安徽分库打来的电话,得知自己与上海一名白血病患者组织相容性抗原(HLA)分型资料配型吻合。“我愿意捐献。”姜静静立刻做了决定。

今年10月,姜静静就要和未婚夫走入婚姻殿堂。和每个爱美的准新娘一样,她早早开始减肥,就是为了能在结婚那天穿上最美丽的婚纱。可是在决定捐献造血干细胞之后,她听从未婚夫的建议,放弃了减肥。不仅如此,她还把熬夜、泡吧等对身体有影响的活动都停了。

未婚夫陪她见证

从“初配”到“高配”,再到体检,之间经过了几个月的时间。红会的工作人员告诉记者,除了繁琐的检查程序外,其实也是给姜静静充分的时间进行考虑。但姜静静一直坚持最初的决定——她要挽救那位白血病患者生命。

4月中旬,姜静静终于得到正式的通知,配型体检都已经全部完成,将于6月份完成造血干细胞的采集。6月8日,姜静静住进了省立医院,第二天开始注射动员剂。在她住院期间,未婚夫每天下班都会来陪她见证“生命中最精彩的一程”。

“想到自己的所作所为能挽救一条生命,觉得非常值得。”姜静静说,这是她送给自己最有意义的结婚礼物。

相关新闻

“世界献血者日”来临 星报记者调查发现: 血液管理机制 公众期待公开透明

星报讯(陈旭 庞霄 记者 李皖婷) 6月14日是第12个“世界献血者日”,今年的主题是“感谢您挽救我的生命”,省暨合肥市昨日举行纪念活动。据了解,2014年,我省的无偿献血者们共捐献了46万次、75万多单位的临床用血,使数十万患者疾病得到救治,生命得以挽救。

每到夏天来临,血液库存总会紧缺,那么如果真的出现“血荒”,有多少人会去献血?市场星报、安徽财经网记者昨日在合肥街头随机采访了30人,有19人表示愿意参加无偿献血,6人准备近期去无偿献血,5人表示不会参加无偿献血。

记者发现,虽然献血知识如今已较为普及,但仍有不少受访者对无偿献血心存疑虑。采访中,几乎所有受访者都期待建立更公开透明的血液管理机制。

记者昨日从省卫生计生委了解到,我省血液安全信息网近日改版上线,献血者可以通过网站获取手机验证码的方式来查询在本省内的所有献血记录。

芜湖东方拍卖公司拍卖公告

受委托,我公司定于2015年6月23日上午10:00在本公司拍卖厅举行拍卖会,公告如下:
一、拍卖标的:无为县福渡镇长坝村厂房。总建筑面积约:906.23 m²,工业用地(划拨)面积约:1818.75m²。
二、登记、看样时间:自公告之日起至6月19日16:00止。
三、注意事项:有意竞买者请于拍卖会前,携相关证件来本公司办理竞买登记手续并缴纳参考价10%履约保证金,若竞买不成功,拍卖会后3日内全额退还(不计息)。
公司地址:绿地新都会办公B号楼607室
服务电话:0553-3110057 13339033513
芜湖东方拍卖有限责任公司
2015年6月13日

女子坐29楼阳台欲轻生 消防员30楼“飞”下一把推回



星报讯(朱小妹 余年华 记者 鲁龙飞) 昨日下午2时30分许,因感情不顺,省城一女子坐在29层阳台的护栏上,意图跳楼轻生。危急时刻,合肥消防支队的消防战士突然从30层高空飞扑而下,用自己的身体做掩护,一把将轻生女子推回楼内,成功将其救下。

“没救了!我对不起家人,对不起孩子,我的脸都丢完了!”事情发生在合肥市滨湖区徽贵苑29栋2901室。当滨湖中队官兵到场时,只见一长发女子骑坐在阳台护栏上,一条腿在阳台外面。她不停哭诉,情绪激动,消防队员稍微一靠近,她就把手往后倾,情况十分危险。

见此情景,中队指导员张小雨并未上前,而是耐心地跟轻生女子交谈劝说。据女子介绍,她离婚以后跟一男子生活在一起,最近发现那个男子根本没离婚,她感觉自己受到欺骗,当了“小三”,不想活了。她的前夫也赶到了现场对女子进行劝说。

经过近半个小时的劝说,女子依然不为所动,张小雨决定空降救人。根据安排,班长夏萌蕾带3名队员负责到30层阳台,利用绳索滑降将轻生女子推到安全区域。由于现场没有支撑点,此次救援完全悬空,对消防队员的生命安全也是极大的考验。

此后,张小雨一边跟女子交谈,一边密切注视夏萌蕾的方向。等到女子的情绪稍微有所平静,夏萌蕾突然从30层阳台外飞身而下,直接降至女子处,用自己的身体作为护墙,架住女子直接将其往阳台里推送,张小雨等人一拥而上将女子拽进屋里,女子被成功救了回来。夏萌蕾及时抓住护栏,且身上系着保险绳,并无大碍。



“17岁小伙被刺身亡”追踪 一名嫌疑人在列车上被抓

星报讯(星级记者 张敏) 6月11日凌晨1时许,省城经开区云谷路与青龙潭路交口处,17岁的小伙黄某与同伴出门吃夜宵中,与素不相识的一名路人发现口角,冲突升级后,从树林中窜出多名男子,追撵殴打黄某,最后黄某被刺伤脾脏,伤重身亡(本报昨日已报道)。昨日上午,市场星报、安徽财经网记者了解到,其中一名涉案嫌疑人在逃窜路上被抓获,案件还在进一步调查中。

黄某是桐城人,仅有17岁,他的骤然离世,留给家人无尽的痛。案件发生后,辖区警方多番走访,并加大了追缉力度。据悉,黄某夜里与同伴走路途中,与一名迎面走来的男子发生碰撞,双方吵了起来。之后从树丛中窜出多名不明身份人员,持棍棒和刀具对黄某进行追撵殴打。记者了解到,其中一名嫌疑人马某已被警方抓获,其乘坐列车打算潜逃,在列车行驶至江苏境内时,被警方抓获归案。

目前,其余涉案人员还在进一步追捕中。